

ERRATA

A Secretaria de Cultura do Estado do Ceará - Secult informa a seguinte **retificação** no **20º EDITAL GRUPOS CICLO CEARÁ NATALINO – 2025**, no **item 10**, que trata das Ações Afirmativas..

Na página 6, tabela do **subitem 5.9**:

Onde há:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO
a) Correção da Escrita (Considerando o uso adequado da ortografia e gramática)	0 a 2,5 pontos
b) Coesão e Coerência Textual e Temática (Considerando a construção textual - apresentação de ideias, interligação entre os períodos e a abordagem do tema proposto)	0 a 2,5 pontos
c) Adequação ao formato proposto (Conteúdo e forma apresentados na resposta, conforme solicitado)	0 a 1 pontos
TOTAL	6 pontos

Leia-se:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO
a) Correção da Escrita (Considerando o uso adequado da ortografia e gramática)	0 a 4 pontos
b) Coesão e Coerência Textual e Temática (Considerando a construção textual - apresentação de ideias, interligação entre os períodos e a abordagem do tema proposto)	0 a 4 pontos
c) Adequação ao formato proposto (Conteúdo e forma apresentados na resposta, conforme solicitado)	0 a 2 pontos
TOTAL	10 pontos